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OGGETTO Eventuali interrogazioni.

ELEMENTI IL PRESIDENTE
ESSENZIALI Pone in discussione l'argomento "eventuali interrogazioni"

Il Consigliere Belfiore legge l'interrogazione relativa al progetto
esecutivo interventi scuola materna presentata al protocollo del
Comune n. 2083 del 18/02/2021 e l'interrogazione relativa al
progetto esecutivo interventi di recupero funzionale della palestra
comunale presentata al protocollo del Comune n. 2084 del
18/02/2021 e chiede risposta scritta.
Il Sindaco legge la risposta ali' interrogazione presentata dai
consiglieri di minoranza nella seduta consiliare del 05/02/2021
relativa alla raccolta differenziata Utenze di Tipo A. Il Consigliere
Belfiore fa rilevare che la procedura è stata attivata in ritardo e
chiede che in caso dovesse ripresentarsi il problema il Comune
dovrà attivarsi prontamente in sostituzione dell'ASP.
Il Sindaco legge la risposta all'interrogazione presentata dai
consiglieri di minoranza nella seduta consiliare del 05/02/2021
relativa al completamento dei lavori di bitumazione della bretella di
Mustaffi. Copia di dette risposte scritte vengono consegnate al
gruppo consiliare di minoranza.
Il Consigliere Belfiore chiede se la strada potrà essere utilizzata dai
mezzi pesanti. Il Sindaco risponde che presumibilmente nel mese di
aprile 2021 sarà riaperta la strada alle autovetture ed agli autobus
dopo l'esecuzione di un primo intervento di bitumazione sui tratti di
pavimentazione deteriorati. Un secondo intervento potrà essere
realizzato soltanto dopo il rilascio dell' autorizzazione all'utilizzo del
ribasso d'asta che consentirà di completare il lavoro. Il Consigliere
Belfiore fa presente che la realizzazione della bretella di mustaffi
aveva lo scopo di consentire il transito dei mezzi pesanti al fine di
evitare il transito nella curva del "magaro". Il Presidente chiede al
Sindaco come pensa di far rispettare il divieto di transito nei
confronti dei mezzi pesanti. Il Sindaco comunica che saranno
installate delle telecamere per controllare il transito dei veicoli e per
consentire alla polizia municipale di sanzionare eventuali infrazioni.
Il Sindaco risponde alle interrogazioni lette precedentemente dal
Consigliere Belfiore relative ai progetti esecutivi di recupero della
palestra comunale e della scuola materna e ne consegna copia ai
consiglieri comunali di minoranza . Il Consigliere Belfiore fa
presente che l'esecuzione di detti progetti è stata oggetto di
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programma elettorale ed a distanza di anni ancora non si vede
alcun intervento. Invita l'Amministrazione, per il futuro, di essere più
moderata nel fare certe dichiarazioni visto che gli interventi non
sono ancora imminenti, Il Sindaco comunica che per detti lavori più
volte si è recato a Palermo per sollecitare i funzionari regionali
incaricati . Il Consigliere Arlotta comunica che i progetti
dell'Amministrazione c.le si scontrano spesso con la burocrazia che
rallenta i tempi e sta distruggendo l'Italia.
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